

国际·综合

法国司法机关对前总统萨科齐正式展开调查

萨科齐或被判10年监禁

□据 新华社巴黎7月2日电

因涉嫌探听司法机密和腐败,法国司法机关2日凌晨正式对法国前总统、现年59岁的萨科齐展开调查。虽然目前尚无法确定萨科齐是否将面临审判,但此事恐将阻碍萨科齐重返政坛,并将影响法国政坛的走向。

或被判10年监禁

萨科齐1日上午被国家司法警察总部反腐败办公室拘留并接受讯问。这是自1958年法兰西第五共和国宣告成立以来,第一次有前总统因涉嫌违法遭到警方拘留。在被拘15个小时后,他被转到法国巴黎大审法院面见法官,随后被释放。据司法机关发表的公报,萨科齐因涉嫌探听司法机密和腐败,被司法机关正式展开调查。

法国媒体分析说,如果罪名成立,萨科齐最高可被判处10年监禁。

缘何被拘留?

调查人员怀疑萨科齐试图收买法官并承诺帮助其谋取高级职位,以获得自己在2007年竞选总统期间非法筹集资金的有关调查信息。调查人员还认为萨科齐可能从内幕人士那里获知司法人员对他的手机



七月二日,在法国巴黎,法国前总统萨科齐(右)离开自己的住所 (新华社美联)

进行了监听。

2013年4月,法国检方启动一项调查,试图确定利比亚的卡扎菲政权是否资助了萨科齐2007年的总统竞选活动。法官一开始只是监听了萨科齐几名亲信的电话。2013年9月,法官决定对萨科齐本人的电话进行监听。

对法国政坛有何影响?

据法国媒体报道,萨科齐在右派选民中人气很高,其近期的一些举动显示他有可能重返政坛,甚至

可能在今年秋天担任主要反对党人民运动联盟的领导人,并在2017年竞选法国总统。因此,此次萨科齐被法国警方拘留,不排除有一定的政党政治斗争背景。

法国媒体认为,萨科齐面临的一系列司法调查将对他重返政坛形成严重障碍,并将对法国政坛的走向产生影响。

法国总理瓦尔斯2日表示,他将确保“司法独立”原则和“无罪推定”原则。法国总统奥朗德2日同样表示,应对萨科齐实行“无罪推定”原则。

美海军迎来首位女性四星上将

□新华社供本报特稿(记者 林昊)

美国海军1日迎来首位女性四星上将,获得晋升的米歇尔·霍华德成为美国海军建军230多年来首位获得这一最高军衔的女性。

在1日的晋升仪式上,霍华德被任命为海军作战部副部长。美国海军部部长雷·梅巴斯说,霍华德通过其“辉煌的海军军旅生涯”获得晋升,这对美国海军而言是“历史性的第一次”。

霍华德现年54岁,1982年毕业于美国海军军官学校。1999年,她出任海军“拉什莫尔”号船坞登陆舰舰长,成为首位执掌美军军舰的黑人女性。

美国海军作战部部长乔纳森·格林纳特如此评价霍华德:“她将肩负起作为榜样的责任,而且她已经准备好承担这一责任。”

在霍华德获得晋升前,美国陆军和空军均已有了各自的女性四星上将。2008年,安·邓伍迪晋升为陆军四星上将,成为首位获得这一军衔的美国女性。



米歇尔·霍华德

(资料图片)

洛阳市经济适用住房购房资格公示

经济适用住房是党和政府的德政工程和民心工程,是解决我市中低收入居民住房困难的重要途径。下列购买经济适用住房的申请人已经洛阳市住房保障和房产管理局初审,现予公示,公示期限为2014年7月3日—7月9日。对购房申请人的购房资格有异议的,请拨打举报电话64812624,如情况属实,将取消申请人购房资格。

Table with columns: 公示号, 姓名, 工作单位, and address. It lists various applicants for economic housing, including names like 王英信, 尚少华, 董振祥, etc., and their respective addresses in Luoyang.